

Воспитанники Центра помощи детям отдохнули в лагере «Лесная сказка»

На днях воспитанники Центра помощи детям вернулись из лагеря «Лесная сказка» г. Златоуста. Путевки в детское оздоровительное учреждение были предоставлены Управлением социальной защиты населения Катав-Ивановского района. Двадцать один день оздоровительной смены пролетел незаметно. В начале заезда ребята знакомились со сверстниками из других учреждений Челябинской области, встречались со старыми друзьями.

Летний день был насыщен различными делами. В первой половине – спортивные мероприятия, в которых дети выступали с большим удовольствием. Были и победы, и поражения, но ребята не отчаивались, ведь главное для них - не победа, а участие!

Вторая половина дня посвящалась различным конкурсам детского творчества: «Морской бой», «Мисс Олимпиада», «Гиннес-шоу» и прочие. В танцевальных конкурсах лидировали девочки нашего Центра. Открытие малых Олимпийских игр прошло в День физкультурника, и здесь наши воспитанники оказались на высоте, завоевав 1 место.

Для детей была организована экскурсия в город Златоуст, побывали они на Красной горке и в бассейне. Ежедневно работали кружки, в которых можно было научиться чему-то новому.

«Нам и нашим детям нравится этот лагерь тем, что в нем хорошо организована занятость детей. В течение всего дня с ребятами работают различные специалисты: инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, руководитель танцевального коллектива и др.» - говорит воспитатель Центра помощи детям Валентина Белоус.

«А мы больше всего радовались вечерним дискотекам, где была возможность отдохнуть и пообщаться с друзьями, обсудить события прошедшего дня», - выразила свое мнение Анастасия Булаева.





